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Původní pokyny.

NÁVOD K POUŽITÍ
ELEKTRICKÁ SEKAČKA 

CEDKE34

Tento návod obsahuje důležité informace o bezpečnosti, provozu, údržbě a skladování spotřebiče. Před použitím si pečlivě přečtěte
pokyny a varování v něm obsažená. Nepřečtení nebo nepochopení pokynů a informací v nich obsažených může mít za následek vážné

zranění uživatele a dalších osob a/nebo poškození majetku. Tento návod si uschovejte pro budoucí použití.
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1. Konstrukce zařízení
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2. Montáž a použití

MONTAGE

Dodávaná jednotka není kompletně smontovaná. Pro dokončení montáže namontujte rukojeť, 
koš a kolečka podle níže uvedených obrázků.
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Přesuňte spodní a horní rukojeť do správné polohy a spojte je pomocí knoflíků.



6



7



8

NASTAVENÍ VÝŠKY SEČENÍ

Výšku sečení nastavujte pouze při vypnutém motoru a odpojeném napájecím kabelu. Výšku sečení
lze nastavit pomocí šestistupňového nastavení.

Výšku lze nastavit podle uvedené stupnice (v milimetrech):20; 25; 35; 45; 55; 65, přičemž 
poloha páčky 1 označuje nejnižší výšku a 6 nejvyšší.

ZAČÍNÁME
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VÝMĚNA NOŽE
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3. Zabezpečení

OBECNÉ BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE Tento spotřebič nesmí obsluhovat děti a osoby s omezenými

fyzickými, smyslovými nebo duševními 
schopnostmi nebo osoby bez zkušeností a odpovídajících znalostí (pokud nebyly řádně proškoleny a 
nepracují pod dohledem osoby odpovědné za jejich bezpečnost). Děti by měly být poučeny, aby se 
spotřebiče kategoricky nedotýkaly.
Před prováděním jakýchkoli seřizovacích, servisních, čisticích nebo údržbových prací na stroji 
vypněte stroj, odpojte jej od zdroje napájení a vyčkejte, až se všechny pohyblivé části zcela zastaví a 
stroj vychladne.

Provozovatel spotřebiče odpovídá za škody majetku a zranění třetích osob způsobené provozem 
spotřebiče.

Pracujte pouze za dobrých světelných podmínek. Nedostatečně osvětlené pracoviště výrazně 
zvyšuje riziko pracovních úrazů a zranění uživatele nebo okolostojících osob.
Před každým použitím a po něm zkontrolujte, zda není přístroj poškozen.

Zkontrolujte, zda jsou všechny bezpečnostní komponenty správně namontovány a zda správně 
fungují.

Zařízení nepoužívejte pod vlivem únavy, léků ovlivňujících motorické, mentální nebo kognitivní 
funkce, alkoholu nebo drog.
Přístroj nepoužívejte v blízkosti hořlavých kapalin nebo plynů nebo ve špatně větraných prostorách. 
V případě zkratu může provoz v takovém prostředí způsobit výbuch nebo požár.
Před odstraněním jakýchkoli bezpečnostních zařízení, před odstraněním předmětů, které blokují 
vstupní nebo výstupní kanál, před servisními pracemi, údržbou a čištěním vypněte jednotku, 
odpojte ji od zdroje napájení a počkejte, až se všechny součásti zcela zastaví.
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Před zahájením práce vždy zkontrolujte, zda nože, upevňovací šrouby a celá žací jednotka nevykazují
známky opotřebení nebo poškození. Opotřebované nebo poškozené součásti by měly být vyměněny v
sadách.

Poškozené nebo opotřebované součásti by měly být vyměněny pouze v autorizovaném servisním 
středisku a pouze za originální díly nebo náhradní díly doporučené výrobcem.
Montáž a demontáž nože provádějte podle pokynů popsaných v této příručce v ochranných 
rukavicích.
Před zahájením práce pečlivě prohlédněte prostor, kde se má práce provádět, a odstraňte všechny 
předměty, které by zařízení mohlo zachytit a odhodit. Zvláštní pozornost věnujte umístění 
prodlužovacího kabelu.

Používejte pevnou, neklouzavou pracovní obuv a dlouhé kalhoty. Nepracujte se zařízením naboso nebo v 
lehké, nekryté obuvi.

Pokud uživatel koš nepoužívá, mělo by být zadní výsuvné víko zavřené. Přístroj nezvedejte se 

spuštěným motorem.

Nesměřujte rukama ani nohama do blízkosti rotujících částí. Nepřibližujte se k výstupnímu otvoru.

Před odpojením koše nebo jeho vyprázdněním je nutné přístroj vypnout, odpojit od napájení a 
počkat, až se všechny součásti zcela zastaví.

Věnujte pozornost všem nálepkám s bezpečnostními symboly a dodržujte je.

Pokud se sekačka používá k sečení na svazích, sekejte napříč svahem (nikdy ne zdola nahoru nebo 
naopak).

Nesekejte plochy se sklonem větším než 15o.

Pro přepravu stroje je nezbytné stroj vypnout, odpojit od zdroje napájení a počkat, až se všechny součásti 
zcela zastaví.

Během provozu dbejte na to, aby se v okruhu 10 metrů od přístroje nenacházely žádné okolní osoby, 
zejména děti a zvířata.
Přístroj uchovávejte na suchém místě, mimo dosah dětí.

Při spouštění stroj nezvedejte, pokud to spouštění nevyžaduje. V takovém případě zvedejte sekačku 
pouze do požadované úrovně s maximální opatrností.

Pokud se objeví nepřirozený zvuk nebo vibrace, vypněte jednotku, odpojte ji od zdroje napájení a 
hledejte příčinu problému.
Zkontrolujte, zda jsou všechny šrouby, matice a další upevňovací prvky řádně dotaženy a na svém 
místě a zda je celkový stav jednotky uspokojivý.
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POZOR!

Přečtěte si tento návod k obsluze a všechny informace v něm obsažené s porozuměním!

Pokud si pokyny nepřečtete, neporozumíte jim nebo je nebudete dodržovat, může to mít za následek 
riziko úrazu elektrickým proudem, požáru nebo vážného zranění uživatele nebo okolních osob.

Pokud narazíte do nějakého předmětu, vypněte sekačku, odpojte ji od zdroje napájení a zkontrolujte, zda
není poškozená. Pokud zjistíte poškození, před opětovným spuštěním poškozené součásti opravte.

Nevystavujte stroj dešti ani vlhkosti. Sekaný trávník nesmí být mokrý nebo velmi vlhký.

Při práci udržujte stabilní postoj. Se sekačkou 

nepracujte rychleji než rychlostí chůze.

Dbejte zvýšené opatrnosti při změně směru sečení a při couvání, zejména při práci ve svahu.

Při naklápění sekačky pro přepravu, při vedení sekačky po jiném než travnatém povrchu a při 
přemisťování sekačky z/do místa, kde chcete sekat, je nutné sekačku vypnout.
Sekačku spouštějte opatrně a v souladu s doporučeními výrobce. Ujistěte se, že jsou nohy v dostatečné 
vzdálenosti od nože. Nestartujte stroj tak, že stojíte přímo za výhozovým kanálem.
Nedotýkejte se nože, dokud není stroj odpojen zdroje napájení a dokud se nůž nezastaví.
zcela.
Nikdy nezvedejte ani nepřenášejte běžící sekačku.

Před ponecháním bez dozoru ji vypněte a odpojte od sítě.

Před uskladněním v uzavřené místnosti nechte spotřebič vychladnout.

Pravidelně kontrolujte, zda koš nevykazuje známky opotřebení a zda je v bezvadném stavu.

Před seřizováním nebo čištěním sekačky a před kontrolou, zda není napájecí kabel zalomený nebo 
poškozený, vypněte přístroj a odpojte napájecí kabel.
Zajistěte, aby sekačka nejezdila po trase, která by mohla bránit volnému pohybu prodlužovacího kabelu.
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4.

5.

Účel

Technické údaje

Model Motor Výkon
motoru Stupeň ochrany
Pracovní šířka Bydlení
Nastavení výšky sečení
Výška řezu Disk Kapacita
koše Indikátor stavu
naplnění Konstrukce koše
Velikost kol (přední/zadní)
Hmotnost (hrubá/čistá)

CEDKE34
230V/50Hz
1400W
IPX4
34 cm (13")
Plastové
Centrální, 6 stupňů
30-80 mm
Ne
35l
Ano
Plast/plátno
150 mm/175 mm
11 kg/9,1 kg

Hluk a vibrace by měly být omezeny na minimum. Za tímto účelem je nutné:

•
•
•
•
•
•
•

Používejte pouze kvalitní výrobky;
Jednotku pravidelně udržujte a čistěte;
Přizpůsobte svůj pracovní postup způsobu práce stroje;
Zařízení nepřetěžujte;
Pravidelně kontrolujte jednotku a její jednotlivé součásti;
Pokud spotřebič nepoužíváte, vypněte jej;
Používejte ochranné rukavice.

Toto zařízení je určeno pro soukromé použití v domácích zahradách. Přístroj používejte pouze k

určenému účelu a veškeré škody vzniklé nesprávným používáním 
přístroje zůstávají na straně uživatele/obsluhy. Výrobce neodpovídá za škody nebo zranění 
vzniklé v důsledku nesprávného použití zařízení. Zařízení není určeno pro profesionální nebo

průmyslové použití. Pokud je přístroj používán 
pro profesionální nebo průmyslové použití, má výrobce právo zrušit platnost záruky.
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6. Služba

Před připojením spotřebiče ke zdroji napájení se ujistěte, že napětí zdroje odpovídá napětí
uvedenému na výrobním štítku spotřebiče.

Pozor!

Jako preventivní opatření proti náhodnému spuštění je sekačka vybavena pojistkou 
zapnutí/vypnutí, kterou je nutné před spuštěním stisknout. Pokud se uvolní páčka na 
rukojeti, sekačka se vypne. Před prvním sečením sekačku několikrát spusťte a zastavte, 
abyste zkontrolovali, zda procesy fungují správně. Součásti spínače jsou uvedeny v kapitole 2
"MONTÁŽ" v podkapitole "Uvedení do provozu" Před čištěním, údržbou nebo údržbou a 
kontrolou jednotky vypněte jednotku, odpojte ji od napájení a počkejte, až se všechny 
součásti zcela zastaví.

NEBEZPEČÍ!

Je přísně zakázáno otevírat ochranný kryt a vyjímat koš, když je v něm umístěn
motor.

Žací nože mohou způsobit vážné zranění. Ochranný kryt a koš 

montujte obzvláště opatrně.

Dodržujte dostatečnou vzdálenost od nože a krytu nože. Při práci na svazích 

dbejte zvýšené opatrnosti.

Při práci udržujte stabilní postoj a rovnováhu, používejte pevnou neklouzavou pracovní obuv a 
dlouhé kalhoty.
TIPY PRO SPRÁVNÉ SEČENÍ

Při sečení jezděte se sekačkou tak, abyste ji chránili před přejetím kabelu/prodlužovacího 
kabelu.

Čepel by měla být vždy v perfektním stavu a její ostří musí být ostré. Snažte se jezdit se 

sekačkou rovně (neprovádějte příliš mnoho manévrů). Každý následující přejezd by měl 

překrývat předchozí přejezd o několik centimetrů. Frekvence sečení závisí na 

individuálních předpokladech trávníku.

Nikdy nesekejte více než polovinu výšky trávy.

Spodní část sekačky musí být zbavena posečené trávy a udržována v dobrém stavu. Usazeniny 
trávy v sekačce ztěžují startování a ovládání stroje.

Pravidelně kontrolujte, zda je nůž správně nasazen.

Pokud nůž narazí na větší předmět, vypněte sekačku, odpojte ji od zdroje napájení, počkejte, 
až se stroj úplně zastaví, a zkontrolujte stav nože. W
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ČIŠTĚNÍ Udržujte všechny části přístroje (např. bezpečnostní zařízení, větrací otvory, kryt

motoru) 
bez prachu a nečistot. Jednotku otřete hadříkem nebo vyčistěte nízkotlakým stlačeným 
vzduchem. Po každém použití doporučuje přístroj vyčistit. Spotřebič pravidelně čistěte vlhkým

hadříkem s malým množstvím mýdla. Nepoužívejte 
čisticí prostředky ani rozpouštědla, ty by mohly poškodit plastové části spotřebiče. Dbejte na 
to, aby se do spotřebiče nedostala voda. UPOZORNĚNÍ NA VÝMĚNU A RENOVACI ČEPELÍ!

Nesprávný stav nože může vést k poškození přístroje nebo ke zranění. Opotřebovaná, prasklá

nebo poškozená čepel se může zlomit a ohrozit uživatele i okolní 
osoby.

•
•
•

Pravidelně kontrolujte stav nože;
Nepoužívejte přístroj s opotřebovaným nebo poškozeným nožem;
Nechte nůž vyměnit/ nabrousit v autorizovaném servisním středisku;

Pokud je poškozená nebo opotřebovaná, vyměňte ji. Neostrý/poškozený nůž může způsobit
poškození trávy.

Sekejte mimo dosah zdroje napájení a prodlužovacího kabelu. Prodlužovací kabel by měl být 
řádně připojen k zástrčce sekačky a měl by být vždy veden za sekačkou.
NEBEZPEČÍ!

Před vyprázdněním koše vypněte přístroj a odpojte jej od zdroje napájení. Chcete-li koš 
vyjmout, jednou rukou ohněte klapku a druhou rukou koš vyjměte pomocí rukojeti.

Při vyjmutí koše se z bezpečnostních důvodů spustí klapka, která zakryje výhozový kanál 
sekačky.
Pokud je výhozový kanál ucpaný trávou, je vhodné posunout sekačku přibližně o 1 metr zpět, 
což by mělo umožnit odstranění nánosů z kanálu. Pokud tento úkon nepomohl, odblokovat 
tunel pomocí nářadí (nikdy ne rukama nebo nohama) s vypnutým motorem a po odpojení od 
zdroje napájení.
Pokaždé vyčistěte koš zevnitř i zvenku. Zvýšíte tak účinnost sběru.

7. Čištění, údržba a objednávání dílů
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•

•

OBJEDNÁVÁNÍ DÍLŮ

Pro objednání dílů navštivte autorizovaného prodejce s předem připraveným dílem:

• Typ zařízení;
• Model;
• Další informace ze štítku.

POUŽITÍ

Spotřebič se dodává zabalený. Obal zlikvidujte v souladu s platnou legislativou, aniž byste 
poškodili životní prostředí.

V případě úplného nebo částečného opotřebení nebo poškození jednotky, kdy již 
jednotka nebo její součásti nejsou potřebné, musí být jednotka vhodným způsobem 
zlikvidována.

Zařízení ani jeho součásti nevyhazujte do domovního odpadu.

Elektrická zařízení likvidujte v souladu s ekologickými normami a místními předpisy.

Nejbezpečnějším možným způsobem likvidace elektrospotřebičů je odevzdat je do 
sběrného střediska, aby byly všechny jejich součásti odděleny a recyklovány.

Další informace o likvidaci elektrických spotřebičů získáte od výrobce nebo místních 
správních orgánů.

KONZERVACE

Tato jednotka nemá žádné další součásti, které by vyžadovaly pravidelnou údržbu ze strany 
uživatele.

Výměna nože by měla být provedena současně s výměnou upevňovacích prvků. Tím
se zachová rovnováha a vyváženost lopatky a nedojde k nadměrným vibracím;
Nabroušený nůž musí být vyvážený. Nevyvážený nůž může způsobit velké vibrace a 
poškození stroje.


